

Objavljivanje serije pod naslovom „Komunistički zločini“ na 1. programu HRT-a, uoči Dana antifašističke borbe, HRT je uključio sve svoje snage u rušenje ustavnog poretka RH.

Okupljena grupa, uglavnom radikalnih desnih povjesničara, koji bez imalo srama falsificiraju činjenice iz vremena uoči i nakon Drugog svjetskog rata, imaju Vašu podršku. Neki povjesničara iz Instituta Ivo Pilar, koji su se zalagali za ostanak Hrvatske u Habsburškoj monarhiji, i danas imaju punu podršku ekstremne desnice. Očito da su i sadašnji članovi Instituta Ivo Pilar sljedbenici istih ideala kao što je bio i sam Pilar, jer se ne zalažu za samostalnu, već za neku ovisnu Hrvatsku tipa NDH.

Poluistinama i neistinama ti povjesničari prikazuju prošlost u skladu sa svojim političkim stavovima, a ne s činjenicama. Prikazivanjem te serije i HRT pridonosi širenju laži o Narodno oslobodilačkom ratu i maršalu Titu.

Nitko od tih povjesničara nije govorio o metodama i praksi uspona fašista i nacista, njihovim rasnim zakonima, streljenju cijelih naroda u logorima smrti.

Iz prikaza vremena Drugog svjetskog rata i poraća, kako ga opisuju Zlatko Brgonja, Geiger, Davor Živić, Antić Ljubomir, Jurčević, Šimac, Stamač Ante, kao i razni austrijski i ruski desničari, gledatelji bi mogli zaključiti da su sva zla na ovome svijetu stigla od komunista. Možda su komunisti krivi i za spaljivanje vještica, za križarske ratove, za kolonijalne i vjerske ratove, dakle u vrijeme kada komunista nije bilo.

Autori te emisije potpuno su pobrkali činjenice. Treba znati da je bilo velikih razlika i među komunističkim sustavima u pojedinim zemljama, gdje su komunisti bili na vlasti. Jugoslavija je bila daleko najdemokračičnija zemlja tog sustava, jer je izbjegla tutorstvo SSSR-a, čime se trebamo ponositi.

Navedeni povjesničari tako su u negativnom svjetlu prikazali NOB, da bi im na tome pozavidio i njihov uzor , glavni nacistički propaganist u Drugom svjetskom ratu dr. Gebels.

Tito je prikazan kao cinker, laktaš, bezosjećajni karijerist, koji je gazio preko leševa, samo da bi se domogao vlasti.

Činjenice govore sasvim drugo. Mnogi su pisali o Titu, kolji su ga osobno poznavali, kao o osobi humanog i širokog pogleda. Tito je uspio na nemirnom Balkanu razjedinjene narode i političke neistomišljenike ujediniti u jedinstveni otpor nacizmu i fašizmu, što su mu priznali svi velikani antihitlerovske koalicije.

Treba naglasiti da nije Staljin imenovao Tita za generalnog sekretara KPJ, već čelnik komiterne Dimitrov. Isto tako Tito nije ratovao u Španjolskoj , već je organizirao upućivanje dobrovoljaca u Španiju, te radi toga je boravio u Francuskoj.

Želi se pripisati ulogu Tita u Staljinovim čistkama, što je apsolutno neistina.

Staljin je, uz pomoć svojih poltrona, uništavao sve koje je smatrao svojim protivnicima ili mogućim protivnicima. U tome je imao izdašnu pomoć vlastitih snaga, a mu i nije trebao Tito.

O događajima vezanih za kraj Drugog svjetskog rata i predaju vojske NDH kod Bleiburga toliko je izgovoreno i napisano laži da je Hrvatska vodeća zemlja u negiranju vlastite prošlosti. Dobro se zna da na Bleiburškom polju nije bilo ubijanja, ali se sve više uvećavaju broj ubijenih, pa ispada da je polovica Hrvata ubijena krajem Drugog svjetskog rata. Nitko od tih povjesničara ne spominje da je čak pet stotina tisuća Hrvata bilo u Narodno oslobodilačkoj vojsci ili je pomagalo tu vojsku .

Činjenica jeste da je krajem rata i po njegovom završetku bilo ubijanja zarobljenika, ali to su bili vojnici, a ne žene i djeca, što pojedinci neodgovorno i nekritički tvrde. U svim iskapanjima pronađene su kosti i artefakti vojnika, ali nije nađen niti jedan leš žene ili djeteta. Za razliku od ustaša i nacista, partizani nikada nisu ubijali djecu. I s druge strane ustaše su ubile najmanje deset tisuća srpske djece o čemu govore grobovi na Mirogoju, u Sisku, u Jastrebarskom, u

Loboru i drugim mjestima. O tim ubojstvima ti povjesničari ili šute ili ih u potpunosti negiraju.

U Hrvatskoj pokret za rušenje ustavnog poretka ne potječe samo od krajnje desnice, već i od najviših organa vlasti, kao i od HRT-a i djela sredstava javnog priopćavanja. Kada se sagledaju te aktivnoszti desničara, kao i djela katoličke crkve, proizlazi da oni žale što nacisti nisu dobili rat, kako bi mogli i dalje biti tuđe sluge .

Uz naše neinvetivne političare skromnog djelovanja, ti radikali, koje i HRT podupire, guraju nas u oštre podjele i sukobe. Da li ste razmišljali i o svojoj odgovornosti u tom ratu protiv istine.

Savez antifašističkih boraca i antifašista RH

U Zagrebu, 27. lipnja2019.